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1.  Опис навчальної дисципліни

Загальна характеристика
О б о в ’ я з к о в и й о с в і т н і й

компонент
Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський) рівень
Ступінь вищої освіти Бакалавр
Галузь знань 26 Цивільна безпека
Спеціальність 262 Правоохоронна діяльність
Обмеження щодо форм навчання Без обмежень

Найменування показників 

Характеристика навчальної
дисципліни

денна форма
навчання

заочна форма
навчання

Кількість кредитів 5

Модулів 2 -

Змістових модулів 4 -

Семестр 1 1

Загальна кількість годин 90

з них аудиторних: 28 12

лекції
практичні

лабораторні
семінарські

30
14
-
-

4
2
-
-

з них самостійної роботи: 106 138

Занять на тиждень 4 8

Індивідуальні завдання

Форма контролю залік

Курсова робота (проєкт) 
(загальний обсяг)

1 / 30
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2. Мета навчальної дисципліни

Метою навчальної дисципліни «Судові та правоохоронні органи України» є
формування у здобувачів вищої освіти цілісного уявлення про правову основу та
організацію діяльності, завдання, систему та структуру, повноваження,
компетенцію судових та правоохоронних органів України.

3. Завдання вивчення дисципліни
Основне завдання навчальної дисципліни вивчення загальних наукових знань

про юридичну науку та юридичну практику, загальну уяву та вихідні знання  про
систему судових та правоохоронних органів держави, їх склад і структуру,
організаційно-правові засади діяльності та соціальне призначення.

4. Пререквізіти і постреквізіти навчальної дисципліни
Пререквізіти: (перелік компетентностей та програмних результатів

навчання).
Компетентності, що полегшують засвоєння дисципліни: здатність

вирішувати типові спеціалізовані задачі у галузі правоохоронної діяльності або у
процесі навчання, що вимагає застосування положень і методів права та цивільної
безпеки та може характеризуватися певною невизначеністю умов;
відповідальність за результати своєї діяльності.

Програмні результати навчання, що полегшують засвоєння дисципліни:
РН1. Розуміти історичний, соціальний, економічний, технологічний і

культурний контексти розвитку правоохоронної діяльності. 
РН3. Розуміти та професійно застосовувати понятійний апарат права та

правоохоронної діяльності. 
РН11. Знати і розуміти сучасні правові доктрини, цінності та принципи

функціонування національної правової системи.

5. Характеристика навчальної дисципліни

Загальні компетентності:
ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної

діяльності.
ЗК3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.
ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
ЗК10. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства,

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та
необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і
громадянина в Україні. 

ЗК11. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові
цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей
розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і
суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні
види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового
способу життя.
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Фахові компетентності:
СК1. Усвідомлення функцій держави у сфері правоохоронної діяльності,

способів та механізмів реалізації цих функцій. 
СК4. Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, аналізувати

та узагальнювати правову інформацію з різних джерел. 
С К 5 . Здатність визначати придатні для юридичного аналізу факти,

систематизувати одержані результати, встановлювати причинно-наслідкові
зв’язки, формулювати аргументовані висновки та рекомендації.

Очікувані програмні результати навчання:
РН1. Розуміти історичний, соціальний, економічний, технологічний і

культурний контексти розвитку правоохоронної діяльності. 
РН3. Розуміти та професійно застосовувати понятійний апарат права та

правоохоронної діяльності. 
РН5. Розробляти тексти, документи з питань професійної діяльності, вільно

спілкуватися українською мовою.
РН11. Знати і розуміти сучасні правові доктрини, цінності та принципи

функціонування національної правової системи. 
РН14. Здійснювати пошук та аналіз новітньої інформації у сфері

правоохоронної діяльності, мати навички саморозвитку та самоосвіти протягом
життя, підвищення професійної майстерності, вивчення та використання
передового досвіду у сфері правоохоронної діяльності.

1. Зміст навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. Організація діяльності судової влади в Україні.

ТЕМА № 1: Основні поняття, предмет та система навчальної
дисципліни «Судові та правоохоронні органи України».

Правоохоронна діяльність, її основні ознаки, поняття, завдання та цілі.
Загальна характеристика та напрямки (види) правоохоронної діяльності держави.
Правоохоронні органи та організації, їх ознаки та завдання. 

Предмет і система дисципліни. Місце дисципліни в системі правових
дисциплін і її значення для вивчення інших юридичних дисциплін. 

Загальна характеристика законодавчих і інших правових актів про
правоохоронні органи і їх діяльність. Класифікація актів по їх змісту та
юридичному значенню.

ТЕМА № 2: Судова влада: поняття та зміст, функції та принципи.

Природа і поняття судової влади. Ознаки судової влади. 
Поняття судової системи загальних судів, її основні риси. Судова система

загальних судів. Місцеві суди та їх повноваження. Поняття ланки судової системи
і поділ загальних судів на ланки. Поняття судової інстанції. Види судових
інстанцій. Поняття суду першої інстанції та його повноваження. Поняття суду
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другої інстанції та його повноваження. Поняття суду третьої інстанції та його
повноваження. 

ТЕМА № 3. Загальна характеристика судової системи України.

Основні поняття та інститути судової системи. Міжнародно-правові
принципи побудови судової системи держави. Загальна характеристика системи
судів загальної юрисдикції. Місцеві суди та їх повноваження. Апеляційні суди та
їх повноваження.. Вищі спеціалізовані суди та їх повноваження. Верховний Суд
України та його повноваження. 

ТЕМА № 4: Конституційний суд України.

Статус, основні принципи та мета діяльності. Повноваження
Конституційного Суду України.

Склад та порядок утворення. Вимоги, що пред’являються до судді. Гарантії
діяльності суддів Конституційного Суду України.

Форми звернення до Конституційного суду України. Суб’єкти права на
конституційне подання та конституційне звернення.

Провадження зі справ у Конституційному Суді України.

Змістовий модуль 2. Організація діяльності прокуратури, МВС, Національної
поліції та СБУ.

ТЕМА № 5: Прокуратура України.

Завдання та основні напрямки діяльності прокуратури.
Принципи організації та діяльності прокуратури: централізації;

незалежності; захисту прав громадян на засадах їх рівності перед законом;
публічності; гласності; єдності; законності.

Система та структура органів прокуратури. 
Прокурор – процесуальний керівник та державний обвинувач у

кримінальному провадженні.
Акти прокурорського реагування.

ТЕМА № 6 : Міністерство внутрішніх справ України та Національна
поліція України.

Міністерство внутрішніх справ України, його основні завдання та
компетенція. Структура апарату Міністерства внутрішніх справ України.

Національна поліція України: система, структура та повноваження.
Поліцейський та його правовий статус. Добір на посаду поліцейського. 

Загальні засади проходження служби в поліції.

ТЕМА № 7: Служба безпеки України.
6
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Основні завдання та напрямки діяльності Служби безпеки України.
Принципи діяльності: законність; повага до прав і гідності особистості;
позапартійність; відповідальність перед народом України; гласність і
конспіративність; єдиноначальність і колегіальність.

Система і організація діяльності СБУ. Склад Центрального управління.
Регіональні органи. Антитерористичний центр.

Кадри і повноваження Служби безпеки. Контроль за діяльністю Служби
безпеки.

Змістовий модуль 3. Організація діяльності Інтерполу, Бюро
економічної безпеки, Державного бюро розслідувань, Національного
антикорупційного бюро.

ТЕМА № 8: Міжнародна організація кримінальної поліції Інтерпол.

Поняття Інтерполу, завдання та принципи діяльності. Організаційна
структура Інтерполу. Функції керівних органів Інтерполу.

Національне центральне бюро Інтерполу в Україні.

ТЕМА № 9: Бюро економічної безпеки.

Статус, основні принципи діяльності та завдання Бюро економічної безпеки
України.

Повноваження Бюро економічної безпеки України.
Організація Бюро економічної безпеки України.
Контроль за діяльністю та відповідальність Бюро економічної безпеки

України.

ТЕМА № 10: Державне бюро розслідувань.

Поняття, правові, основні засади діяльності та завдання Державного
бюро розслідувань. 

Повноваження Державного Бюро розслідувань та їх реалізація.
Система та організаційна структура Державного Бюро розслідувань.
Працівники Державного Бюро розслідувань.
Контроль за діяльністю Державного Бюро розслідувань.

ТЕМА № 11: Національне антикорупційне бюро.

Поняття, правові, основні засади діяльності та завдання Національного
антикорупційного бюро України.

Загальна структура та чисельність Національного антикорупційного бюро
України.

Повноваження Національного антикорупційного бюро України.
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Працівники Національного антикорупційного бюро України.
Контроль за діяльністю Національного антикорупційного бюро України

та його підзвітність.

ТЕМА № 12: Міністерство юстиції України.

Міністерство юстиції України: структура, основні завдання та
повноваження.

Територіальні органи юстиції, система та правові засади діяльності.
Система органів, діяльність яких спрямовується та координується
Міністерством юстиції України.

Змістовий модуль 4. Організація діяльності адвокатури та нотаріату в
Україні.

ТЕМА № 13: Адвокатура України.

Поняття, основні завдання адвокатури України. Види правової допомоги.
Організаційні форми діяльності. Принципи діяльності. Адвокатська таємниця.
Етика адвоката. 

Професійні права та обов’язки адвоката. Гарантії здійснення адвокатської
діяльності. Дисциплінарна відповідальність адвоката.

ТЕМА № 14: Нотаріат України.

Поняття, основні завдання нотаріату України. Організаційні форми
діяльності. Принципи діяльності.  

Професійні права та обов’язки нотаріуса. Гарантії здійснення діяльності.
Дисциплінарна відповідальність нотаріуса. Види правочинів, що підлягають
обов’язковому посвідченню нотаріусом.
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2. Орієнтовний розподіл навчального часу

Назви змістових модулів
 і тем

Кількість годин

Денна форма Заочна форма
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Змістовий модуль 1. Організація діяльності судової влади в Україні

Тема 1. Основні поняття, предмет та 
система навчальної дисципліни 
«Судові та правоохоронні органи 
України»

2 - 6 2 2 8

Тема 2. Судова влада: поняття та
зміст, функції та принципи.

2 - 6 - - 10

Тема 3. Загальна характеристика
судової системи України.

2 2 6 2 2 10

Тема 4. К о н с т и т у ц і й н и й с у д
України.

2 2 8 - - 10

Разом за змістовним модулем 1 8 4 26 4 4 38
Змістовий модуль 2. Організація діяльності прокуратури, МВС, Національної поліції та СБУ.

Тема 5. Прокуратура України. 2 2 8 - - 10
Тема 6. Міністерство внутрішніх
справ України та Національна
поліція України.

4 2 8 2 2 10

Тема 7. Служба безпеки України. 2 2 8 - - 10
Разом за змістовним модулем 2 8 6 24 2 2 30

Змістовий модуль 3. Організація діяльності Інтерполу, Бюро економічної безпеки, Державного бюро
розслідувань, Національного антикорупційного бюро.

Тема 8. Міжнародна організація 
кримінальної поліції Інтерпол.

2 - 8 - - 10

Тема 9. Бюро економічної безпеки. 2 2 8 - - 10
Т е м а 1 0 . Держа вне бюр о
розслідувань.

2 2 8 - - 10

Т е м а 1 1 . Н а ц і о н а л ь н е
антикорупційне бюро.

2 - 8 - - 10

Тема 12. Міністерство юстиції
України.

2 - 8 - - 10

Разом за змістовним модулем 3 10 4 40 - - 50
Змістовий модуль 4. Організація діяльності адвокатури та нотаріату в Україні.

Тема 13. Адвокатура України. 2 - 8 - - 10
Тема 14. Нотаріат України. 2 - 8 - - 10
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Разом за змістовим модулем 4 4 - 16 - -
Усього годин 150 30 14 - - 106 150 6 6 - 138

3. Види навчальних занять та їх орієнтовний зміст
№
з/п

Тема
Вид занять

Орієнтовний зміст

1

Основні поняття, предмет та
с и с т е м а н а в ч а л ь н о ї
д и с ц и п л і н и « С у д о в і т а
п р а в о о х о р о н н і о р г а н и
України».

семінарські 1. Предмет і система дисципліни. 
2. Місце дисципліни в системі правових
дисциплін і її значення для вивчення інших
юридичних дисциплін. 
3. Загальна характеристика законодавчих і
інших правових актів про правоохоронні
органи і їх діяльність. 
Класифікація актів по їх змісту та юридичному
значенню.

2

Судова влада: поняття та
зміст, функції та принципи.

семінарські 1. По н я т т я , о з н а к и с у д о в о ї в л а д и , ї ї
співвідношення з іншими гілками  влади.
2. Форми реалізації судової влади та її функції.
3. Основні поняття й інститути системи
судоустрою.

3
Загальна характеристика
судової системи України.

семінарські 1. Місцеві суди.
2. Апеляційні суди.
3. Вищі спеціалізовані суди.
4. Верховний Суд.

4

Конституційний Суд України.

семінарські 1. С т а т у с і п о в н о в а ж е н н я
Конституційного Суду України.

2. П р а в о в и й с т а т у с с у д д і
Конституційного Суду України.

3. О р г а н і з а ц і я д і я л ь н о с т і
Конституційного Суду України.

5

Прокуратура України.

семінарські 1. Поняття прокуратури та її роль в Україні.
2. Функції і засади діяльності прокуратури
України.
3. Організаційні основи системи прокуратури
України.
Статус прокурора.

6

Міністерство внутрішніх
справ України та Національна
поліція України.

семінарські 1. Міністерство внутрішніх справ України,
його основні завдання та компетенція.

2. Структура апарату Міністерства
внутрішніх справ України.

3. Національна поліція України: система,
структура та повноваження.

7

Служба безпеки України.

семінарські 1. Поняття Служби безпеки України, її
основні завдання та засади діяльності.

2. Система і організація Служби безпеки
України.

3. Кадри Служби безпеки України.
Повноваження Служби безпеки України.

8 Міжнародна організація
к р и м і н а л ь н о ї п о л і ц і ї
Інтерпол.

семінарські 1. Діяльність НЦБ Інтерполу в Україні.
2. Можливість Інтерполу з розшуку злочинців.

3. Діяльність НЦБ Інтерполу в Україні з
питань екстрадиції.

9

Бюро економічної безпеки.

семінарські 1. Історія створення Бюро економічної безпеки.
2. Поняття та зміст фінансових розслідувань
що проводить Бюро економічної безпеки.
3. Повноваження та підслідність детективів
Бюро економічної безпеки.

10
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10

Державне бюро розслідувань.

семінарські 1. Поняття, правові основи, основні засади
діяльності Державного бюро розслідувань.
2. Завдання Державного бюро розслідувань.
3. П о в н о в а ж е н н я Д е р ж а в н о г о б ю р о
розслідувань.
С и с т е м а т а о р г а н і з а ц і й н а с т р у к т у р а
Державного бюро розслідувань.

11

Національне антикорупційне
бюро.

семінарські 1. Основні принципи організації та діяльності
Національного антикорупційного бюро
України.
2. Повноваження та підслідність Національного
антикорупційного бюро України.
3. Структура та система Національного
антикорупційного бюро України.
Контроль за діяльністю Національного
антикорупційного бюро України.

12

М і н і с т е р с т в о ю с т и ц і ї
України.

семінарські 1. Міністерство юстиції України: поняття,
структура, основні завдання та повноваження.
2. Територіальні органи юстиції, система і
правові засади діяльності.
Система органів, діяльність яких спрямовується
та координується Міністерством юстиції
України.

13

Адвокатура України.

семінарські 1. Поняття адвокатури України, правова основа
діяльності.
2. При нц и пи з д ій с не нн я ад в ока т сько ї
діяльності.
3. Набуття права на заняття адвокатською
діяльністю.
4. О р г а н і з а ц і й н і ф о р м и а д в о к а т с ь к о ї
діяльності.
Права та обов’язки адвоката.

14

Нотаріат України.

семінарські 1. Гарантії здійснення нотаріальної  діяльності. 
2. Дисциплінарна відповідальність нотаріуса. 
Види правочинів, що підлягають обов’язковому
посвідченню нотаріусом.

3. Курсова робота
З метою поглиблення знань з навчальної дисципліни здобувачами вищої

освіти (денна/заочна форма навчання) ОПП передбачено виконання курсової
роботи.

Тематика курсових робіт з навчальної дисципліни:
1. Поняття і значення судової влади. 
2. Історія становлення судових органів в Україні. 
3. Співвідношення судової влади з іншими гілками державної влади. 
4. Засади організації судової влади. 
5. Місцеві суди в Україні, їх склад і компетенція. 
6. Види і склад апеляційних судів. 
7. Вищі спеціалізовані суди, їх склад і повноваження. 
8. Верховний суд України. 
9. Конституційний Суд України: засади діяльності, склад та повноваження. 
10. Національна школа суддів України, її статус та структура. 
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11.  Дисциплінарна відповідальність судді. Звільнення судді з посади та
припинення його повноважень. 
12. Вища кваліфікаційна комісія суддів України, її статус та повноваження. 
13. Суддівське самоврядування. 
14. Вища кваліфікаційна комісія суддів України, її статус та повноваження. 
15. Суддівське самоврядування. 
16. Поняття прокуратури та її роль в Україні. 
17. Засади організації і діяльності прокуратури. 
18. Організаційні основи системи прокуратури. 
19. Статус та гарантії незалежності прокурора. Загальні права та обов’язки
прокурора. 
20. Відповідальність прокурора. 
21. Повноваження прокурора з виконання покладених на нього функцій. 
22. Підтримання прокурором державного обвинувачення в суді. 
23. Нагляд прокуратурою за додержанням законів органами, що провадять
оперативно-розшукову діяльність, дізнання, досудове слідство. 
24. Прокурорське самоврядування та органи, що забезпечують діяльність
прокуратури. 
25. Кваліфікаційно-дисциплінарна комісія прокурорів, її статус та
повноваження. 
26. Національна академія прокуратури України. 
27. Структура та компетенція Офісу Генерального прокурора. 
28. Завдання, повноваження та структура МВС України. 
29. Національна поліція України, правова основа та принципи її діяльності. 
30. Основні обов’язки та повноваження поліцейського . Види
відповідальності поліцейських. 
31. Статус, основні принципи діяльності та завдання Бюро економічної
безпеки України.
32. Організація Бюро економічної безпеки України.
33. Контроль за діяльністю та відповідальність Бюро економічної безпеки
України.
34. Поняття, правові, основні засади діяльності та завдання Державного
бюро розслідувань.
35. Система та організаційна структура Державного Бюро розслідувань.
36. Поняття, правові, основні засади діяльності та завдання Національного
антикорупційного бюро України.
37. Повноваження Національного антикорупційного бюро України
38. Міністерство юстиції України: структура, основні завдання та 
повноваження.
39. Територіальні органи юстиції, система та правові засади діяльності.
40. Система органів, діяльність яких спрямовується та координується
Міністерством юстиції України.
41.  Поняття адвокатури та її завдання. 
42. Правові основи, принципи та організаційні форми діяльності адвокатури. 
43. Види адвокатської діяльності та їх характеристика. 
44. Вимоги до осіб, які бажають займатися адвокатською діяльністю. 
12
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45. Професійні права та обов'язки адвоката. 
46. Поняття і зміст адвокатської таємниці
47. Кваліфікаційно-дисциплінарні комісії адвокатури та Вища кваліфікаційна
комісія адвокатури України. 
48. Виникнення і розвиток адвокатури в Україні. 
49. Роль Національної асоціації адвокатів України у реалізації завдань
адвокатури. 
50. Вища кваліфікаційна комісія адвокатури. 
51. Гарантії адвокатської діяльності. 
52. Поняття Служби безпеки України, її основні завдання і принципи
діяльності. 
53. Система органів безпеки. Структура Центрального управління СБУ. 
54. Правове становище співробітників СБУ, їх права і обов`язки. 
55. Забезпечення законності в діяльності Служби безпеки України. 
56. Нормативно-правове регулювання діяльності НЦБ Інтерполу в Україні. 
57. Поняття, функції та принципи діяльності Інтерполу в Україні. 
58. Система і організація діяльності СБУ. Склад Центрального управління.
Регіональні органи. Антитерористичний центр.
59. Кадри і повноваження Служби безпеки. Контроль за діяльністю Служби
безпеки.

4. Методи навчання, форми та методи оцінювання
Методи навчання. Інтерактивні методи: відповіді на запитання й опитування

думок здобувачів вищої освіти, аналіз історій і ситуацій, дискусії, дебати,
мозковий штурм, відпрацювання навичок, ігрове перевтілення. Активні методи:
моделювання професійної діяльності. Інноваційні методи: компетентнісний,
заняття – інсценування. Заняття на основі інформаційно-комунікаційних
технологій. Практичні методи: вправи, творчі роботи (написання статей і тез
доповідей). Методи дистанційного навчання.

Форми оцінювання. Форми поточного оцінювання: виступи на практичних
заняттях. Оцінювання самостійної роботи: перевірка індивідуальних завдань,
захист реферату, презентації. Форма модульного оцінювання: письмова
контрольна робота. Модульне оцінювання складається з поточного оцінювання та
модульного контрольного оцінювання. Форма підсумкового семестрового
оцінювання: залік, курсова робота.

Методами оцінювання є: усний контроль (усне опитування), письмове,
тестове, графічне, програмоване оцінювання, практична перевірка, а також
методи самоконтролю та самооцінки.
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5. Критерії оцінювання результатів навчання

Для заліку *

Поточна аудиторна та самостійна робота
Підсумковий

тест
Сума

Змістовий модуль 1 Змістовий модуль 2 Змістовий модуль 3
Змістовий
модуль 4

Екзамен 100+10
0+100+
100+10

0
5

= 100

100 100 100 100 100

Т 1 Т 2 Т 3 Т 4 Т 5 Т 6 Т 7
Т 8   Т 9   Т 10   Т 11 Т 12 Т 13   Т 14

Т 1 - 14

100 100 100 100 100

При виконанні курсової роботи *
Пояснювальна

записка
Ілюстративна

частина
Захист роботи Сума

до _30_ до _30_ до _40_ 100

* - Або в іншій формі, яка відповідає нормативно-правовій документації, та
не суперечить вимогам академічної доброчесності. 

курсова робота

п/п Складові оцінки Кількість
балів

Зміст та оформлення курсової роботи

Формулювання актуальності, проблеми, гіпотези, мети і
завдань, новизни та практичного значення

1-10

Оформлення роботи: наявність обкладинки, титульної
сторінки, дотримання вимог до розміщення тексту на
сторінках, ілюстрацій і таблиць

1-10

Стилістика та логічність викладення матеріалу; правильне
використання спеціальної термінології

1-20

Структура роботи (наявність вступу, основних розділів,
висновків, бібліографії); дотримання вимог до встановлених
обсягів кількості сторінок

1-10

Бібліографія: а) наявність фундаментальних праць;
б) наявність робіт останніх п’яти років; в) наявність праць
викладачів університету; г) оформлення бібліографії
відповідно до діючих стандартів

1-10

захист курсової роботи

Якість доповіді студента (форма доповіді, зміст, доказова
база, висновки, пропозиції)

1-10

14



15
Повнота та логічність відповідей на поставлені питання 1-20
Якість проведеної презентації (якість представлених слайдів,
їх зміст, володіння презентаційним матеріалом)

1-10

Разом 100

Критерії оцінювання курсової роботи

Курсова робота – це комплексне дослідження певної проблеми, що
ґрунтується на вимогах і завданнях, які ставлять перед дослідниками теорія та
практика. Тому важливо, щоб у ній були елементи наукової новизни. Потрібно
оптимально поєднати теоретичні аспекти досліджуваної проблеми з практичною
організацією, дати ґрунтовний аналіз та оцінку вітчизняного та зарубіжного
досвіду її ефективного розв’язання.

Курсова робота не зводиться до переписування монографій, підручників,
статей з періодичних видань. Зібраний матеріал потрібно узагальнити,
проаналізувати, творчо переосмислити, обов’язково показати авторське бачення
проблеми. Виклад матеріалу потрібно здійснювати своїми словами, уникаючи
незрозумілих термінів і складних мовних зворотів.

Викладати матеріал у курсовій роботі потрібно логічно, слід уникати
використання невпорядкованого несистематизованого матеріалу, застарілих
даних. Усі цифри та факти повинні бути вивірені, на них потрібно робити
посилання у текстовій частині. Таблиці та рисунки повинні мати назву, бути
пронумерованими для зручності посилання на них. Потрібно також посилатися на
джерела, з яких ці матеріали взято. При формуванні списку джерел потрібно
керуватися правилами запису джерел.

Курсова робота обов’язково повинна мати зміст, текстову частину слід
узгоджувати з планом, а її оформлення – всім згаданим вимогам.

Потрібно уникати граматичних і стилістичних помилок, русизмів,
неточного цитування першоджерел. Щоб уникнути цього, посилаючись на
джерело, слід виписувати його повну назву доти, доки не буде сформовано
остаточний варіант списку джерел.

Роботи, виконані без дотримання встановлених вимог, до захисту не
допускаються. Після виконання курсової роботи, але не пізніше ніж за два тижні
до початку захисту, повністю оформлена курсова робота подається на кафедру.
Курсова робота перевіряється рецензентом у п’ятиденний термін з моменту її
подання. Попереднє оцінювання курсової роботи науковим керівником може бути
проведено до її захисту під час диференційованого заліку для того, щоби
допомогти студенту визначити слабі та сильні сторони роботи, виправити
помилки. У разі незадовільної оцінки керівник обґрунтовує невідповідність
курсової роботи критеріям оцінювання та визначає термін для її доопрацювання,
але не пізніше, ніж за тиждень до заліку. Диференційований залік з захисту
курсової роботи проводиться перед комісією, затвердженою кафедрою, за участю
наукового керівника. Перевірка та оцінювання курсової роботи здійснюються за
100-бальною шкалою оцінювання.
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У процесі захисту оцінюються вміння здобувача доповісти основні

положення роботи і висновки проведених досліджень. Оцінюються також
презентація роботи та відповіді на поставлені питання. Визначена загальна оцінка
за окремими складовими записується на титульному аркуші роботи. Студент не
допускається до складання екзамену з однойменної дисципліни, якщо загальна
оцінка за курсову роботу є меншою 60 балів, або курсову роботу не виконано.
Студенту, який не виконав курсову роботу у визначені терміни, або отримав
незадовільну оцінку, може бути надано право повторного виконання курсової
роботи в установленому вищим навчальним закладом порядку.

Контроль з питань перевірки виконання окремих етапів курсової роботи та
своєчасного надання консультацій здобувачам здійснюються науковим
керівником і завідувачем кафедри. Рейтингова оцінка визначається шляхом
додавання всіх складових оцінки курсової роботи та оцінки за захист здобувачем
своєї роботи під час диференційованого заліку.

Шкала оцінювання

Сума балів за всі види
навчальної діяльності

Пояснення

Оцінка

для екзамену,
курсового проекту
(роботи), практики

для заліку

60–100
позитивні

оцінки
60–100 зараховано

1–59
незадовільні

оцінки
1–59

не
зараховано

6. Політика курсу
Політика щодо академічної доброчесності.
Дотримання академічної доброчесності передбачає самостійне виконання

навчальних завдань, завдань поточного та підсумкового контролю; посилання в
письмових роботах на джерела інформації у разі використання чужих ідей,
розробок або тверджень; дотримання норм законодавства про авторське право;
надання достовірної інформації про результати власної навчальної діяльності і
джерела інформації. Відсутність посилань на використані джерела, фабрикування
джерел або списування є неприпустимим. Виявлення ознак академічної
недоброчесності в будь-якій письмовій роботі студента є підставою для її
незарахування викладачем. Докладно види порушень академічної доброчесності
та види академічної відповідальності зазначені в Кодексі академічної
доброчесності Національного університету «Запорізька політехніка» від
29.06.2021 р. https://zp.edu.ua/uploads/dept_nm/Nakaz_N253_vid_29.06.21.pdf.

Політика щодо відвідування аудиторних занять (особиста присутність
здобувача вищої освіти):

Студентам рекомендується відвідувати заняття, оскільки на них викладається
теоретичний матеріал та розвиваються навички, необхідні для виконання
семестрового індивідуального завдання. Приймати активну участь у навчальному
процесі; не запізнюватися на заняття, не пропускати заняття без поважних
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причин; самостійно і своєчасно вивчати матеріал пропущеного заняття; давати
достовірну інформацію про результати власної навчальної діяльності. Система
оцінювання орієнтована на отримання балів за активність студента, а також
виконання завдань, які здатні сформувати загальні та фахові компетентності.
Самостійну роботу студент може виконати у системі дистанційного навчання
(https://moodle.zp.edu.ua/) з подальшим захистом. За об’єктивних причин
(наприклад, лікарняні, стажування, мобільність, індивідуальний графік, інше)
аудиторні види занять та завдань також можуть бути трансформовані в систему
дистанційного навчання (сервіс moodle).

Політика щодо дедлайнів.
Студент зобов’язаний дотримуватись крайніх термінів (дата для аудиторних

видів робіт або час в системі дистанційного навчання), до яких має бути виконано
певне завдання. За наявності поважних причин (відповідно до інформації, яку
надано деканатом) студент має право на складання контролів відповідно
індивідуального графіку вивчення окремих тем дисципліни.

Політика щодо оскарження результатів контрольних заходів:
Здобувачі вищої освіти мають можливість підняти будь-яке питання, яке

стосується процедури контрольних заходів та очікувати, що воно буде
розглянуто. Здобувачі вищої освіти мають право оскаржити результати
контрольних заходів, але обов’язково аргументовано, пояснивши з яким
критерієм не погоджуються.

Політика щодо дотримання прав та обов’язків студентів.
Права і обов’язки студентів відображено у Положенні про організацію

освітнього процесу в НУ «Запорізька політехніка» затвердженому наказом
р е к т о р а N o 5 0 7 в і д 1 0 . 1 2 . 2 0 2 1 р.
(https://zp.edu.ua/uploads/dept_nm/Nakaz_N507_vid_10.12.21.pdf).

Політика щодо конфіденційності та захисту персональних даних.
Обмін персональними даними між викладачем і здобувачем вищої освіти в

межах вивчення дисципліни, їх використання відбувається на основі закону
У к р а ї н и « П р о з а х и с т п е р с о н а л ь н и х д а н и х »
(https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2297-17#Text). Стаття 10, п. 3.

7. Методичне забезпечення
1. Силабус навчальної дисципліни «Судові та правоохоронні органи

України» для здобувачів вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність»
/ у к л . Б а є в а Л . В . – З а п о р і ж ж я : Н У «Запорізька політехніка» ,
2024 –  14 с.

2. Програма навчальної дисципліни «Судові та правоохоронні органи України»
для здобувачів вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність»  / укл.
Б а є в а Л . В . – З а п о р і ж ж я : Н У «Запорізька політехніка» ,
2024 –  22 с.

3. Конспект лекцій з дисципліни «Судові та правоохоронні органи України»
для здобувачів вищої освіти спеціальності 262 - «Правоохоронна діяльність»/
укл.: Л.В. Баєва. – Запоріжжя : Національний університет «Запорізька
політехніка», 2024. – 342 с.
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4. Методичні вказівки до виконання контрольної роботи з дисципліни

«Судові та правоохоронні органи України» для здобувачів вищої освіти
спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» заочної форми навчання / Укл.:
Л.В. Баєва. – Запоріжжя: Національний університет «Запорізька політехніка», 2024.
– 39 с.

5. Методичні вказівки до самостійної роботи з дисципліни «Судові та
правоохоронні органи України» для здобувачів вищої освіти спеціальності 262
«Правоохоронна діяльність» денної форми навчання /Укл.: Л.В. Баєва. −
Запоріжжя: Національний університет «Запорізька політехніка», 2024. – 16 с.

6. Методичні вказівки до семінарських (практичних) занять з дисципліни
«Судові та правоохоронні органи України» для здобувачів вищої освіти
спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» денної форми навчання /Укл.: Л.В.
Баєва. − Запоріжжя: Національний університет «Запорізька політехніка», 2024. –
36 с.

7. Методичні вказівки до виконання курсової роботи з дисципліни
«Судові та правоохоронні органи України» для здобувачів вищої освіти
спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» заочної форми навчання / Укл.:
Л.В. Баєва. – Запоріжжя: Національний університет «Запорізька політехніка»,
2024.[ Е л е к т р о н н и й р е с у р с ] . Р е ж и м д о с т у п у :
https://moodle.zp.edu.ua/course/view.php?id=6380

8. Перелік навчальної, наукової та довідкової літератури
Основна література

1. Організація  судових та  правоохоронних органів :  підручник  / [І. Є. 
Марочкін,  Л. М.  Москвич,  М. П.  Каркач  та  ін.]  ;  за  ред. І. Є. Марочкіна. 
Харків : Право, 2014. 448 с.
2. Судові та правоохоронні органи України : мультимед. навч.-метод. посіб / 
[А. С. Симчук, Г. М.  Степанова,  М. Й.  Кулик,  Н. С.  Моргун, В.В. 
Підвисоцький]. Київ : Нац. акад. внутр. справ, 2019. Національна академія 
внутрішніх справ : [сайт]. URL: https://arm.naiau.kiev.ua/books/spou_2019/start.html.
3. Судові та правоохоронні органи України : навч. посіб. у схемах і таблицях / 
Г. М. Степанова, А. С. Симчук, Н. С. Моргун, М. Й. Кулик. Київ : Нац. акад. 
внутр. справ, 2019. 120 с.
4. Тетарчук І. В. Судові та правоохоронні органи України : навч. посіб. для 
підгот. до іспитів. Київ : ЦУЛ, 2019. 202 с.
5. Судові та правоохоронні органи України: навчальний посібник / 
М. А. Макаров, А. С. Симчук, М. Й. Кулик, Ю. В. Терещенко, С. В. Харченко. 
Київ: Нац. акад. внутр. справ, 2022. – 656 с.
6. Судові, правоохоронні органи та органи юстиції України :   навчальний   
посібник / А. М. Куліш, Т. А. Кобзєва, Є. В. Михайловська. – Суми : Сумський 
державний університет, 2021. – 816 с.

Нормативна література документи
1. Загальна декларація прав людини : прийнята та проголошена в резолюції
217 А (III) ГА ООН 10 груд. 1948 р. Верховна Рада України : [сайт]. URL:
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_015.
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2. Закон України «Про Вищий антикорупційний суд» : чинне законодавство
станом на 14 черв. 2021 р.: (Офіц. текст). Київ : ПАЛИВОДА А. В., 2021. 24 с.
3. Господарський процесуальний кодекс України : прийн. від 06 лист. 1991 р.
№ 1 7 9 8 - X I I . В е р х о в н а Р а д а У к р а ї н и : [ с а й т ] . U R L :
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1798-12.
4. Деякі питання використання спеціальних бланків нотаріальних документів :
постанова Кабінету Міністрів України від 09 груд. 2021 р. № 1290. Верховна Рада
України : [сайт]. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/1290-2021-
%D0%BF.
5. Деякі питання територіальних органів Міністерства юстиції : постанова
Кабінету Міністрів України від 09 жовт. 2019 р. № 870. Верховна Рада України :
[сайт]. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/870-2019-%D0%BF.
6. Конвенція про захист прав людини і основних свобод. : підпис. 04 лист.
1 9 5 0 р . В е р х о в н а Р а д а У к р а ї н и : [ с а й т ] . U R L :
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004.
7. Конституція України : Закон України від 28 черв. 1996 р. № 254к/96- ВР.
В е р х о в н а Р а д а У к р а ї н и : [ с а й т ] . U R L :
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80.
8. Конвенція проти катувань та інших жорстоких, нелюдських або таких, що
принижують гідність, видів поводження і покарання : прийн. 10 груд. 1984 р.
Верховна Рада України : [сайт]. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_085.
9. Конвенція Організації Об’єднаних Націй про ліквідацію всіх форм
дискримінації щодо жінок : прийн. 3 верес 1981 р. Верховна Рада України : [сайт].
URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_207.
10. Кодекс адміністративного судочинства України : прийн. від 06 лип. 2005 р.
№ 2 7 4 7 - І V . В е р х о в н а Р а д а У к р а ї н и : [ с а й т ] . U R L :
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2747-15.
11. Кримінальний процесуальний кодекс України : чинне законодавство зі
змінами та допов. станом на 10 серп. 2021 р. : (Офіц. текст). Київ : ПАЛИВОДА
А.В., 2021. 452 с.
12. Міжнародний пакт про громадянські i політичні права : прийн. 16 груд. 1966
р . В е р х о в н а Р а д а У к р а ї н и : [ с а й т ] . U R L :
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_043.
13. Про адвокатуру та адвокатську діяльність : Закон України від 05 лип. 2012
р . № 5 0 7 6 - V І . В е р х о в н а Р а д а У к р а ї н и : [ с а й т ] . U R L :
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5076-17.
14. Про безоплатну правову допомогу : Закон України від 02 черв. 2011 р. №
3 4 6 0 - V І . В е р х о в н а Р а д а У к р а ї н и : [ с а й т ] . U R L :
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3460-17.
15. Про виконання рішень та застосування практики Європейського суду з прав
людини : Закон України від 23 груд. 2006 р. № 3477-ІV. Верховна Рада України :
[сайт]. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3477-15.
16. Про Вищу раду правосуддя : Закон України від 21 груд. 2016 № 1798-VIII.
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